Проверочная работа по теме «Бесполое и половое размножение»
1 вариант

1. Размножение спорами характерно для:

А) земляники  Б) мхов  В) картофеля
        2.  К вегетативному размножению не относится размножение:
               А) усами  Б) черенками   В) почкованием
       3. В бесполом размножении принимают участие число особей:
               А) 1  Б) 2  В) 3

       4. Корневищем размножаются:

             А) тюльпан   Б) герань   В) пырей

       5. Почкование характерно для:

            А) человека  Б) дрожжей   В) водорослей
       6. Половые железы, в которых образуются сперматозоиды, называются:

            А) семенники  Б) яичники   В) яйцеклетки 

       7. Какая часть отсутствует у сперматозоида:

            А) головка  Б) плечики в) шейка

        8. В половом размножении принимают участие число особей:

            А) 3  Б) 1    В) 2

         9. Обоеполые животные – это:

            А) гермафродиты  Б) гаметофиты   В) гринписы

        10. Женские половые клетки называются:

           А) яйцеклетки   Б) яичники  В) сперматозоиды

        11.* Перечислите вторичные половые признаки

Проверочная работа по теме «Бесполое и половое размножение»

2 вариант
1. Размножение усами характерно для:
А) земляники   Б) картофеля  В) герани

              2. Деление наблюдается у:

                        А) дрожжей  Б) амебы   В) млекопитающих

               3. При бесполом размножении  все потомки:
                        А) сходны лишь внешне   Б) идентичны материнской особи  В)абсолютно не похожи

               4. Шизогония – это:

                        А) вегетативное размножение  Б) половое размножение    В) множественное деление
               5. Для тюльпана характерно размножение:
                  А) луковицами   Б) усами   В) клубнями
               6. В бесполом размножении организма участвуют:

                   А) споры  Б) сперматозоиды В) яйцеклетки   Г) пыльца  

               7. женские половые клетки – это:

                    А) яичники    Б) яйцеклетки  В) сперматозоиды

                 8. Неподвижные мужские половые клетки называются:
                       А) сперматозоиды   Б) семенники   В) спермии

                 9. Специализированные клетки, участвующие в половом размножении:

                       А) гаметы  Б) зиготы  В)  яичники

               10.  К гермафродитам относятся:

                       А) млекопитающие   Б) человек   В) плоские черви

                11. *Перечислите первичные половые признаки 
